



INFORME DE GERENCIA CORRESPONDIENTE AL EJERCICIO ECONOMICO DEL AÑO 2018

**SEÑORES
ACCIONISTAS DE CLORID S.A.
CIUDAD.**

Señores Accionistas:

Cumpliendo legalmente lo dispuesto por la Superintendencia de Compañías y estatutos de la empresa Clorid S.A., a continuación, presento el informe de Gerencia correspondiente al ejercicio económico del año 2018.

GENERALIDADES

Las ventas en este periodo económico aumentaron en comparación al año anterior, esto es debido a que las proyecciones de ventas y servicios han sido cumplidas en su totalidad, y las proyecciones de nuevos puntos ha sido concretadas dentro de este año, el aumento en comparación al año 2017 es de aproximadamente un 21%.

Las expectativas de ventas para el año 2019 está ya realizada y es bastante positiva, se planea que se tenga un aumento en ventas según la proyección de un 39%.

Dentro del periodo 2018 la empresa no ha tenido problemas de carácter laboral, en todo caso cumple con las disposiciones legales dadas por las instituciones de control.

Todos los aspectos legales han sido cumplidos tal como indican las instituciones del estado, cumpliendo con informes, anexos, declaraciones, entre otros.

Los Estados Financieros, anexos y cualquier otro documento que respalde la contabilidad y gestiones de la Gerencia General, están debidamente archivados y resguardados, por lo que los señores accionistas de la empresa pueden hacer cualquier tipo de revisión cuando creyeran conveniente.





ANÁLISIS COMPARTIVO ENTRE LOS EJERCICIOS ECONÓMICOS 2017 Y 2018

ESTADO DE SITUACIÓN COMPARATIVO

AÑO	2017	2018
ACTIVOS TOTALES	\$478.819,68	\$494.141,10
PASIVOS TOTALES	\$116.807,70	\$151.540,10
PATRIMONIO	\$362.011,98	\$342.601,00
SUMA DEL PASIVO Y PATRIMONIO	\$478.819,68	\$494.141,10

Los activos totales muestran un aumento en el año 2018 de un aproximadamente un 3%, el mismo que se ha dado como consecuencia del incremento del valor en clientes, el aumento no ha sido tan elevado pues la empresa durante este año no ha realizado ningún tipo de adquisición en bienes muebles.

Los pasivos totales se puede observar un aumento de un 30% aproximadamente, esto debido a que la empresa a adquirido deudas con personal, proveedores y terceros, la principal fuente es debido a un endeudamiento con el Banco de Guayaquil; sin embargo, cabe mencionar que todo ha sido cancelado dentro de los plazos correspondientes evitando que la empresa incurra en mora.

También existen una reducción en el patrimonio debido a que los socios han retirado dinero de la cuenta de dinero de socios, también cabe mencionar que el resultado del ejercicio afecta a este grupo contable.

ESTADO DE RESULTADOS COMPARATIVO

AÑO	2.017	2.018
INGRESOS TOTALES	\$758.738,06	\$920.955,56
COSTOS Y GASTOS TOTALES	\$729.324,52	\$828.314,55
RESULTADO DEL EJERCICIO (Antes de participación de trabajadores, reserva e impuesto a la renta)	\$29.413,56	\$92.641,03





El estado de resultados muestra un aumento en el resultado del ejercicio (antes de particiones de trabajadores, reserva e impuesto a la renta) de \$63.227,47 lo que representa un 215% más sobre el año 2017. Claramente este aumento es debido al crecimiento en ventas y a la reducción en costos y gastos, como se puede observar en el año 2017 los costos y gastos tenían un peso de 86.1%, mientras que para el año 2018 el peso de los costos y gastos sobre ingresos es de 89.9%.

RECOMENDACIONES Y GENERALIDADES

Recomiendo a los señores accionistas que el resultado del periodo 2018, después de la participación de trabajadores (15%) e impuesto a la renta, la diferencia sea repartida entre los señores accionistas, proporcionalmente de acuerdo al capital social suscrito.

Dejo constancia de mi agradecimiento a los señores accionistas como a todos los trabajadores de la empresa CLORID S.A, por su apoyo brindado de forma incondicional para el mejor desempeño de mis funciones.

Atentamente,

ING. ANDREA DANIELA ESPINOZA NUÑEZ DEL ARCO., MBA
GERENTE GENERAL DE CLORID S.A.

